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Ata de Sessão

Plenário Júlio Floriano Petersen
                                                       - XVI Legislatura –

Ata 19/2023 da 19ª Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Gramado, realizada dia 18 de janeiro de 2024, no Plenário Júlio
Floriano Petersen, sob a Presidência do Vereador Cícero Augusto Altreiter, do MDB.

Ata 19/2023 da 19ª Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Gramado, realizada dia 18 de janeiro de 2024, no Plenário Júlio
Floriano Petersen, sob a Presidência do Vereador Cícero Augusto Altreiter,  do MDB. Estiveram presentes os seguintes Vereadores:
compondo a Bancada Progressista, Neri da Farmácia, Rosi Ecker Schmitt, Joel Reis e Volnei da Saúde,  compondo a Bancada do
Movimento Democrático Brasileiro MDB, Renan Sartori e Rodrigo Paim, pela Bancada do Partido da Social Democracia Brasileira PSDB
Celso Fioreze  e pela Bancada do Partido dos Trabalhadores PT Prof. Daniel.  Senhor Presidente saudou a presença dos senhores
vereadores, da imprensa, servidores da Casa, de todos que acompanharam pelas redes sociais, e invocando a proteção de Deus, declarou
abertos os trabalhos desta 19ª Sessão Extraordinária, da Câmara Municipal de Gramado realizada no dia 18 de janeiro de 2024. Senhor
Presidente solicitou, de acordo com Art. 39, parágrafo 1º, inciso I, alínea C do Regimento Interno desta Casa, que o 1º secretário da Mesa
Diretora, vereador Renan Sartori, fizesse a Leitura do Expediente e, de imediato, colocou em discussão o Recebimento de denúncia de
representação para cassação do mandato do vereador Volnei da Saúde (Progressistas), conforme protocolo número 0015/2024,
realizado nesta casa no dia 15 de janeiro de 2024. Por deliberação da Mesa Diretora,  o senhor presidente convidou o denunciado,
vereador Volnei da Saúde, se assim desejasse, fazer o uso da palavra pelo tempo de 5 minutos. Em ato contínuo, senhor presidente
lembrou que a votação era somente para o recebimento da denúncia, ou seja, caso a maioria simples votasse pelo recebimento, a mesma
passará para avaliação da  Comissão de Ética e Decoro Parlamentar, composta por três Vereadores desimpedidos e respeitando a
proporcionalidade partidária, os quais elegerão o Vereador Presidente e Vereador Relator, conforme o Decreto de Lei n° 201/1967, para
dar o andamento dos trabalhos e análise desta representação. A votação ocorreu por maioria simples, onde o denunciado Vereador Volnei
da Saúde, também pode votar e, em caso de empate, o presidente da casa faria o desempate. Na sequência, o senhor presidente colocou
em votação Recebimento de denúncia de representação para cassação do mandato do vereador Volnei da Saúde (Progressistas) ,
conforme protocolo número 0015/2024, realizado nesta casa no dia 15 de janeiro de 2024 e orientou que os vereadores favoráveis pelo
recebimento da denúncia permanecessem sentados, e os contrários se levantassem. Aprovado por unanimidade o  Recebimento de
denúncia de representação para cassação do mandato do vereador Volnei da Saúde (Progressistas).  Após, o senhor Presidente
encerrou a sessão dizendo “Nada mais tendo a declarar, dou por encerrada esta 19ª Sessão Extraordinária da Câmara de Vereadores, e
convoco os vereadores para a 1ª Sessão Ordinária, dia 19 de fevereiro, às 18h, neste Plenário. Obrigado e boa tarde a todos.”  Sala de
Sessões  em  18  de  janeiro  de  2024. Laura  Gallas,  Chefe  de  Gabinete  -.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.
-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-
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